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Goi x I 56 xe nho da thué (x> 2,x€ ).
Khi d6 6 xe 16n phii thué 13 x~2 (xe)

58 gt trée me xe b s 219 (ugui).
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Viy 56 xe nho da thu 1 7 xe.
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@) ¥ 42x-3=0.

Vi a+b+c=1+2-3=0 nén phuong winh co 2 nghiém phan bict 14 x, =1 v x,

Viy phuong trinh 6 tip nghiém li S
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Vi hé phuong trinh c6 nghiém duy nhit 1 (x,) =(1;2).
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Viy véi x>0 v x# 1 thi B=3.




image2.jpg
Ta c6 bing gié tr sau:

x -2 -1 0 1 2

y=x 4 1 0 1 4

=> Db thi him s6 la duimg cong parabol di qua cic diém O(0;0); (-

Hé s @ =1>0nén parabol c6 bé cong hudng Ién. DS thi ham s6 nhin Oy lam truc ddi ximg.
Ta v& duge 46 thi him s6 y = x* nhw sau:
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Xét phuong trinh hoanh dé giao diém ciia (P) va (d) ta dwoc:
X =2mx-m’ 416 X - 2mx+m’ ~1=0 (1)

Tacé: ~(m*=1)=1>0 vm

Suy ra phuong trinh ¢ hai nghiém phin bit véi moi m.
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Ma m 1 s6 nguyén nén m =2024.
Viy m=2024.




